PF. 1: Ve tfidé je 24 zakU. Kazdy zak si
zvolil jeden ze tfi cizich jazyk(:
anglictinu, némcinu, nebo Spanélstinu.
Kazdy Ctvrty zak si zvolil némcinu.
Anglictinu si zvolilo dvakrat vice zak
nez Spanélstinu.

Rozhodni, zda plati:

Némcinu i Spanélstinu si zvolil stejny
pocet zaka.

Pocet zaku, ktefi si zvolili angli¢tinu, ku
poctu Zak(, ktefi si zvolili némcinu, je
1:2.

Pocty zakd, ktefi si zvolili jednotlivé
jazyky, jsou v pomeéru1:2:2vporadi
anglictina, némcina, Spanélstina.

PF. 2: Prvnim pritokem se bazén naplni
za 20 hodin, druhym za 30 hodin. Za jak
dlouho se bazén naplni, jestlize se
nejdfive na 5 hodin otevfe jen prvni
pfitok a teprve potom i pfitok druhy?
PF. 3: Rybnik se vypusti vétsim stavidlem
za 10 dni, mensim za 12 dni. Letos
vypoustéli tak, Ze prvni ¢tyri dny otevreli
jen vétsi stavidlo, teprve pak otevreli
také stavidlo mensi. Uréi dobu, kterou
letos trvalo vypousténi rybniku.

PF. 4: Zavod A je schopen splnit zakazku
za 12 dni, zavod B splni tutéz zakazku za
18 dni. Za kolik dni bude zakazka
splnéna, jestlize prvni dva dny na ni
pracuje jen zavod A, zbyvajici dny pak
oba zavody?

PF. 5: Prvni délnik by sam splnil dkol za
10 hodin, druhy za 9 hodin. Po dvou
hodindch spolecné prace odesel prvni
délnik k Iékafi a druhy praci dokonil
sam. Kolik hodin pracoval druhy délnik
sam?
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za 10 dni, mensim za 12 dni. Letos
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P¥. 3: Rybnik se vypusti vétsim stavidlem
za 10 dni, mensim za 12 dni. Letos
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